>
&

Iy

=\

e

TAE RS A T KL R RO R R

02924 A4 92 B & B % 1 = Keir

109.6.10 + +x 108 ¥ = & ¥ 11 = 7 5c & & ¢
110.8.10 # & 110 # & & % 1 = mrzg Ex
110.10.13 ~ 42 110 £ & & § 4 = (7 52 € & #
111.03.09 A 110 ¥ = & ¥ 9 = (7 5c § K 3
111.07.12 #2110 8 & B § 13 = 77c w
[ =3 & Fraesiik

3

‘F

m

d hJ hl hl hl S
24

AR TARANENIN

E &
i i
i i
i i
i i
i i
]

TAFRMEBZ AT APHF (T M) 5 % KR G RBE2 e

BEEEG STRE O i A REBRR EE: (T AR o

AR R B T AR TR

- EFRIFATEGEEROFFEREL- P o HFRSARFEE - F L EREL A
R S irv:/'ﬁmﬁ RAEPS > FirpdefRaf B # F &8 p o A5k
Po#cE T BEFY c FBE FRRAEBEETAZE- P ¥ 0 AP :}r“f FHE o

SR FlA R FELEE L L ’f«%—-fﬁenaw%ﬁzai@— +ap s

AZER TP By 0 MR ERY O I RT AR TR

(= )= H3 B ﬁW*WBi<luFF FlEp - & 0 @t Lip- p o 2 EGEDR
A =P 3 EH )\.]]ialbs““il » Hoep B )\.}%IE;A

(Z DR Lo 2P B it o & F1% 0 B 7 TR FiEhEE o
ERTHZ B FBE P}‘\'E\i:’ b EEIR R & 8 ,a,aaf«w ; Hoat E
R éﬁ":i‘;%‘iﬁﬁ}?il5\7 ¥ 4\9 S EPN L HIEE 2 AR - £ e
ﬁ,;gs\tfr—ﬁutﬂ [ﬁi.g\,ﬂ:{f—rg&a o & /\ﬁ,\;],,‘:a_ﬁf [I%,E\_
Koo - =tk I}ile\ﬁPF"*iApﬂw%’a, }'}%lﬁ\ﬁﬂﬁ&]ki’fﬁ-c

SRR FLBESH O SRS o P :Hi?r{g;a% PatpAZ BT RGE

e FliFsk o %q_?%*f ,a—‘k 1B — _&F\ 18

o~ FIRE YA éfﬁw B o EA ’k‘f' FooAEERG DA A

Wis > BltiEe - p SRER - SN EPRAY B A BT -2 p S RE

LN AR SR AF R ABS - P IRE AR DAY

L ABELT e P oo SRR A B fkpﬁzﬁ': ' B R ;—e;}r'“ﬁ?fe%lﬁ,\xﬂgt A

ELI Eﬁgéé_‘a‘ulﬁxﬂ AR i =R AR 3 TIE ?'%—3'39&}_,15\’ Tl L - p i

7 - :'(?;%—:32 Oiﬁﬁ—?{ v Hox IFJJ@;;}\T"‘f 2 WP #ikc o

Fr LA IRE AR A }ﬂ&ﬁ‘ 4$'1 PIRAE OHRBARERBA

B p o @AY e R ERBAWD RAP B LT P (7 HIER)

Ji

Iq
/4

B RA S ERA et FRERT P MRA SFRBZRA ey

X
ZAERXA S F AT F BRSPS AR A VRG24 A

W2 MR N R e dk Jf‘f s d BT p oo K%,&L&Q—% R SR NENPE <q
B%‘;ﬁi\'—',r—!ﬁoh%%"g\'-&m’i 5@‘\4«]‘}%? N SN awx’?kfh’*ﬂ“'ﬁv‘”—l
ho Hapd BRI R FIE A PEFAT T a2 XA R AR L B e BEEA

E'?‘;%—o_:‘ﬁ,f@%""‘“—c7ﬂd,\pﬂlj\ 18



- FATRFTEHRARTRTHEBRFLTHL
MBI RS BT ORTRTEHE

FHEE - I FTALTF R B ERAR - FEK > AR B0 b
ARMBED > MEP T AEED AR PF o - P

B R TR B REERAR B BB A TLEE AT RE S RSB
— P e RBERBAB S FE S AT Y A2 A F R PP o
ERANELAS L KBE N EEAP RSP P AL RAVELR § 704
2 AR AN RS RTEP  FY HOTiE

AEHEBR G TAIEENEL - F 0 AL R HYIURTEF R -

- FRFaBLG A TIIR Y F A R URGHLFRE NI B A

>
&

0

=
£

\@;ﬁgéﬁagg&o
o FRYIREB P?\ﬁﬁgﬁ\%po
m\ﬂéﬁﬁﬁﬁﬁ’ﬁﬁﬁkii# EIFE EWEIRIE (F& - p 37 o
Py RERE O AAURIER-FEE 0 F S ?ﬂ{ﬁ4§ﬂ@ﬂ¢&*ﬂyﬁﬁ£,
FEaX S Hal FRERLGELe ) B FEF §- FEad A8
BARES L - i RL FEL S FEA AR ERARBES S R Tkt
FEF 5 IR FFERLHREBEZ P -
FELEERBERE BT KB AR ERFETEE P PE SRR E
FR
EARGFER S TIRE R RAE S B TR IF A
2 BB O BIPS th
REE P e J T E R R R R SR v
ARET AN RFHRBERTFEBERITF L R -
FRES ARF SR - E S AF - PR GAEE BRE Z Y - 2P
Bei FRBFA RFPHLIIRA TR FRBFRL A2 - E D ARR Y B
r?ﬁ&/‘é&iﬁwfg},f %’,;%*éf{ﬁ%ﬁxuﬂmr’%g FTRiEe ) PRI R_ TR o
e F Bk IR T FIR TR D R R o ?}Jf*%ﬁ]ﬁfna,ﬁﬁf%u— # 5o
% i w&ﬁiw;%ﬁﬂVMmﬁ*i&Aiﬁbﬁphﬁ’mr%é RELEE LT A
?%ﬁﬁ’féﬁ‘%ﬁ:%ut‘%ﬁ\%ﬁ\m B AB s deEsHu
A FOTHRR L BEM e 2o REFEHAFEF e BT LG
TR -
- HEBEEGEZ AT oA g A2 T od FHEEAE R
- RFBAGEZ A(F)NE BRI F I X(F)NE oA E oD REET
RKEP GBI g i L EF Y g TE i
o BAFEBELLRBARRIEA S DESRE P G 2 NI A > TR B GE (SIEA
@%$$-?ﬂ*'%%rﬁﬁ BT SRrEE ) R EFEL
¥~ iE W(ﬁ)ﬁoamwrhkﬁﬁmﬁﬁﬁﬂ SR YR R
'riii* VIBNLGRERG  RFARSRE  MThR c RS Ttk o BdetR B R
EQUE SR

4}3}

)j‘.r
Iy
v


http://law.moj.gov.tw/LawClass/LawContent.aspx?PCODE=H0150032

¥4 0% %%”%?E’?ﬁ%“+ﬁu—Bﬂiﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiwﬁﬂﬁgk%’i
ﬁ;%ﬁ%% GRS 2 S 2 E R ﬁi%ﬁ,%ﬁgﬁﬁ?%iﬁg%ﬁﬂ
ﬂﬁﬁﬂl4i—aiﬁ§%aﬁéo
‘p%%éﬁﬂﬂﬁ“ﬁ$%*‘ﬁ‘ B AV HBEr pHEREEFY
= A2 - HGR e R HRRET HFﬁﬁ%ﬁ£%%%°

}
;

I
BN
,»3

R N2 rw#&fr;&ﬁm%t.:ﬁ Feg bR R CF | RIEDIERR ) o 3l & 5 R 52
oA 0 Bl 7 T e

5o i w\w&ﬂﬁxeEvBAEAg~Bii&:834—Hi3ﬁ°

FLziE W s Tr (M) PR 7‘%7@L B

5 Lo g iR TR EhHP %Eai v A M ZeiE - X2 ’ézﬁfiisgé“‘%ih?%ﬁ ’
A 1"? A I S T

FLIE ARG R 2 R FERY AR Cag» S L2 4B 1 (730 | 72 o

LA AyREAEEE 0 A FBETIGTRL TR RN FE -

P hPEEETICE RILEE 0 RARE PR R

(2 frae)

92.9.24 » L 2 & B % 1 {eir € &k &
96.12.26 » X 96 £ & & % 11 = {75 § K8 1 i i
97.1.30 ~ 2 96 ¥ # B § 13 = (Trc g k1% T W i
101.9.19 A2 101 ¥ £ & % 2 = (75T § 3R 2 I i iB
104.3.11 #1103 5 & B % 8 = (77 § K 1 W i
106.5.17 12 105 & & & % 10 = {Frc ¢ k13 2 i
106.9.27 * 42 106 & # & % 2 = (7 r5c € kB & i i
109.6.10 12 108 & & & % 11 = (Frc ¢ k1% 2 i
110.8.10 A2 110 ¥ # & % 1 = (75T § 3R 12 I i i
1101013 A 110 8 # B % 4 = Frc g k3 1 i F
111.07.12 2 110 8 # B % 13 =X (F5c € 3k B & i iF



